= qmpuwu-q:[[U"'-——— e -

937516

Buwlwuuphwihi numhlpuinpm

PRSP Tr p

quﬁnmqmﬁnpﬂgﬂlmumwﬁ Jud huyliguyiwtpttiph }6;14«1 ]Ll[i]}Ll

Unigli npnprdp jwpnn & prnnpwplyt) Guiwuuphught numnpiljumpyut wbudii’
(hd 22 optiiugpph 283-pn hnpjwony uwhiw o upgny hwiaiim (hwidbijud

hudwptym)  opdulihy hnn' Gphuml opjw plipwgpmd Gud & Juppwljwl
H

4/% " npnymdl plgn i S
IANZ st = 3 Of 205y p.
:D/ uquyflinéu. uwm, 'l}qu{ln!p_]ﬂ\ﬁQ( ‘

0034/

¢ Upopwiywh hwidwipp’
¢ (pnpdwd Juunwpiwdb Jupgp’ nupdbptivhi:

Snguiliph Yawpdb hwgh hwidwpp’ 900013150025

o)
@/g

r' 44 Jhd_ophliugpph 255 L 267 hpnwdGtphg
Y/,

Nt ppugmtp mih Gapluwguog i wpéwwgpnippulip
nhunnnmpymibp’

prugwnpnipmittp L

wpdwlwgpmpyub pofwlinuynepjul wephy, Jwpunpbnt w)l

umnpuigphmg hpudwmjbm wndwnhpbpp:
pmbp  mlp  Gwb Swlinpuliwm  gnpdh Liymphiphd,
mwint,  wajugnmglbp (itplywjwg kg,

nm]mp_]mli!ihn hwpnighne, gnpoh plitinpjud plipuagpmau

Ogqutnt pruwawpwbh ppwiupwbwljul oglnpndipy. tnup
mbblw  Gwypkih  Egyny b oguutint pupguiwtish
mpjnilitphy, bph sh whpuwybomd Jupnyph (kqyht.

gy Giguunuplylim gnpony npnznuip:
] wppwlub hpujwuundwd Jepupbppul gnpop pllygmad b

fuwfunnnh pugwljugnipjudp, Gpb gnpoh plitimpjul wntnp U
dwdwlwyh dwuhl Gpul dwiwliulhl owlimghkmy b gnpoh
plitinipymbp htwwdagkm dwupl Gpw Yanhy dhelnpnnip)mb
sutmugy g htann Gw gh GEpljwjwting gnpoh pllmpyulip:

fuwjumiwi pltiwpliwt quipp b dwiiwiwbp



